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YBaxaemnuii Eprenuii! HegponTos - onyiieHue mo4ek, JOCTOBEPHO JUarH03 YCTaHaBIUBaETCI
TOJIbKO Ha OCHOBaHUY 0030PHOY ¥ 9KCKPETOPHOMU yporpaduu B mojioxkeHuu nexa u cros (Y3U-
HCCIieloBaHUe - 9TO IpeBapUTENIbHEINA pe3yabTaT). B HopMe mpaBasi T04YKa paclojiaraeTcs HUXe
JleBOY Ha 2 cM. HopMmasibHOe U ONyIIeHHOE PACIOIOKeHNe [TI0YKY CUUTAETCS 10 PACIOIOXKEHUI0
BEepPXHeU I'PYIIIH dalleyek o oTHoIeHuto K XII pe6py. HedpornTo3 GbiBaeT BPOXKAEHHEIM U
npuoOpeTeHHEIM, Yallle ObIBaeT UMEHHO Y Xy/IOIaBeIX Jtofgei. HeporTo3 KoHCepBaTUBHO He
JIEYUTCS - U3 HeOllepaTUBHEIX METOOB TP HedponTo3e 0-1 cTeneHy WHOTOA PEKOMEHIYIOT
orpaHn4eHue GU3NUECKUX HArPy30K, IepeoxnaxaeHus, u nededHas GuU3KynbTypa (CrenranbHbIN
KOMIIJIEKC YIIpaXKHeHui), Holenue Ganpmaxa. Ecnu, HecMOTPSt Ha 9TU Mephl, OYAET COXPAHSITHCA
TIOBHIIIIEHHAS TeMIlepaTypa, eciiu OyIyT 4acTo IOBTOPSITLCS aTaky NueloHeppuTa (BocmaneHue
II0YeK), eC/Iu 110 pe3yibTaTaM o0cienoBaHull (0030pHas U 9KCKpeTopHas yporpadus) OymeT
BBHISIBJIEHO HapylIeHNe MOYE0TTOKa, TO TOTga PEKOMEHYeTC s IIPOBECTH ONlepaTUBHOE JIeUeHUe
(Hedpomekcus - «IofmuBaHre» MOYKK). YBeNndeHue Beca (MHOTTIa ero COBETYIOT) 4acTo He
IPUBOOUT K HOPMaJIu3aluy MOJI0KEeHUs MOYKK. Ecnu ecTh He(PpONTO3 C HapyLUIeHHEM OTTOKA MOYH,
00JIeBEIM CUHIPOMOM, TO €CTh BO3MOXKHOCTh 06pa3oBaHus KaMHel 1 000CTpeHus nuenoHedpura
OymeT COXpaHSTLCS BCIEACTBUE HAapPYIIeHUs OTTOKA MOYM. Bce 3TH BOMIPOCH NTydllle pellaTh B
VHOVMBHUAYaIbHOM IIOPSJKE, YIUTHIBas MMEHHO TOJIbKO Balle TenocimoxkeHnue, Bamy CHUMKH.
OOpatuTecsh K Baiemy yedalieMy ypoJjory 110 MeCTy JKUTeIbCTBa, BO3MOXKHO, YTO Bamr Bpau
COBEPIIIEHHO IIPaB - 3TO MOXKeT OLTH Balielt aHaTOMU4EeCKO#l 0COOEHHOCThI0. Yayu!



